ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
расширенного собрания трудового коллектива 

МОУ «НШДС №7 им. М. Сижажева г. Баксана» и родительской общественности

          4 апреля  2008 года
№2
Количество присутствующих – 118
Катанчиева М.Ш. – представитель Департамента образования г.о. Баксан
Балкизова Л.А. – председатель профсоюзного комитета

Родителей (законных представителей) - 82
Работников - 36

ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Участие МОУ НШДС №7 им. М. Сижажева г. Баксана в республиканском комплексном проекте модернизации образования.

2.Утверждение плана реализации РКПМО в МОУ НШДС  №7 г.Баксана 
СЛУШАЛИ: Участие МОУ НШДС  №7 им. М. Сижажева г.Баксана в республиканском комплексном проекте модернизации образования.

     Мидова Л.Н. – директор МОУ «НШДС  №7 им. М. Сижажева г.Баксана»
     Она ознакомила присутствующих с постановлением местной администрации г.о.Баксан от 17.03.2008г. №70 «О комплексном проекте модернизации образования г.о.Баксан в рамках приоритетного национального проекта «Образование» и  основными целями и направлениями РКПМО:

1. Введение новой системы оплаты труда, обеспечивающей рост доходов педагогов.
2. Переход на нормативное подушевое финансирование образовательных учреждений.
3. Создание единой независимой системы оценки качества образования.

4. Развитие сети образовательных учреждений как одно из условий для получения качественного образования независимо от места жительства.

5. Усиление государственно-общественного управления в образовании.

Отметила, что вверенное учреждение будет участвовать в реализации основных направлений РКПМО. На данном этапе уже ведется работа по созданию Управляющего совета МОУ «НШДС  №7 им. М. Сижажева г. Баксана». Подчеркнула, что на НСОТ в этом году переходят 12 учреждений, а НШДС  этот процесс начнется в сентябре 2009 года.
 ВЫСТУПИЛИ:

      Катанчиева М.Ш. - представитель Департамента образования г.о.Баксан

      Ознакомила с планом Департамента образования г.о.Баксан по реализации РКМПО. Сообщила о том, что все  учреждения системы образования г.о.Баксан активно включились в этот процесс. Подчеркнула, что основной целью внедрения новой системы оплаты труда в образовании является повышение статуса педагогического работника за счет сокращения разрыва в уровнях оплаты труда высококвалифицированных специалистов, работающих в образовательных учреждениях.

      Подчеркнула, что введение новой  системы  оплаты труда будет способствовать решению актуальных вопросов в системе образования:   создание комфортных условий образовательного процесса; внедрение в широкую практику инновационных технологий обучения; создание во всех  образовательных учреждениях органов государственного управления образования, открытости образования.

        Сурханова Р.А. – председатель родительского комитета 3 класса.

 Выразила надежду, что расширение общественного участия в управлении образованием реально сможет повлиять на ситуацию в образовании, и что НШДС теперь станет открытой для общества.

        Балкизова Л.А.– председатель профкома.

    Поддержала переход на новую систему оплаты труда в той части, где заработная плата работников не может быть ниже установленных Правительством Российской Федерации базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы соответствующих профессиональных квалификационных групп работников.
           Кодзокова И.А. – старший воспитатель.

    Поддержала план реализации РКПМО, отметила важность грядущих перемен и выразила надежду, что введение отраслевой системы оплаты труда поднимет престиж педагога, а обучение и воспитание детей на качественно новый уровень. Подчеркнула, что введение новой системы оплаты труда необходимо еще и потому, что механизм формирования заработной платы работников, прежде всего педагогических, требует детального изучения результатов труда каждого из них, а это, в свою очередь, стимулирует трудовую деятельность. Желание и возможность значительного увеличения заработной платы, связанное с необходимостью повышения результативности деятельности,  повлечет за собой повышение качества обучения и воспитания учащихся. Это и является основной целью РКПМО.
Губжева А.Х.- учитель начальных классов.

    Предложила утвердить предложенный план, так как его реализация реально способствует повышению качества образования в прогимназии.

РЕШИЛИ:

    1.Одобрить участие НШДС  №7 им. М. Сижажева г.Баксана в РКПМО.
    2. Утвердить план участия в реализации РКПМО.

           «За» - 118,    «Против»-0 ,   «Воздержались»-0.
     Решение принято единогласно.
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