ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 

                         собрания трудового коллектива МОУ НШДС №7 г.
                                  11.06.2009г.                                                            №5

       Количество  работников - 54 чел.     

       Количество присутствующих  - 51чел.

              Председатель собрания -  Мидова Л.Н.
              Секретарь собрания  - Тхамадокова А.Х.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О переходе на новую систему оплаты труда  работников МОУ НШДС №7.

 СЛУШАЛИ: О переходе   на новую систему оплаты труда   работников МОУ НШДС №7.

        Мидова Л.Н.. –директор МОУ НШДС №7 им. М. Сижажева  ознакомила  работников с приказом Департамента образования г.о.Баксан от 08.06.2009 г. №142 «О введении НСОТ работников  отдельных  муниципальных общеобразовательных учреждений г.о.Баксан». Пояснила, что введение  новой системы оплаты труда направленно  на повышение  мотиваций работников на результативную деятельность, повышения качества работы, добросовестного исполнения должностных обязанностей. Размер  и порядок  доплат будут определяется нормативным актом  НШДС в  пределах   выделенных на эти  цели  средств. При этом уточнила, что заработная плата работников (без учета премий и иных стимулирующих выплат), определяемая в соответствии с новой системой  оплаты труда не будет  меньше заработной платы (без учета премий и иных стимулирующих выплат), выплачиваемой до введения новых систем оплаты труда, при условии сохранения объема должностных обязанностей работников и выполнения ими работ той же квалификации.

ВЫСТУПИЛИ: 

        Канукова Л.Л.- главный бухгалтер ознакомила  с механизмом формирования   оплаты труда. При это напомнила, что основой  НСОТ  является подушевое финансирование. На примере  2-х классов показала как формируется  зарплата в зависимости от количества детей, квалификации и т.д.
         Факова Д.А. – председатель профсоюзного комитета  выразила озабоченность  по поводу  того, что молодые учителя  с  большим количеством детей  будут получать больше, чем учителя  с большим  стажем  работы, но с меньшим количеством детей, которых они набрали год,  два назад. В связи с этим необходимо разработать действенный механизм по стимулированию учителей по результатам труда.
РЕШИЛИ:

1.Одобрить переход  на новую систему оплаты  труда  работников  МОУ НШДС №7 им. М. Сижажева

           «За» - 51,  «Против» - 0,  «Воздержались» - 0

Решение принято единогласно.  
                  Председатель собрания                      Мидова Л.Н.
                  Секретарь собрания                            Тхамадокова А.Х.
